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1. Email *

2.

3.

4. 2 points

Mark only one oval.

Wealth Maximisation

Profit Maximisation

Survival

Increasing Market Share

SEMESTER VI Regular Exam -TYBMM
(Advertising) - FM (1) 2020
* सर्व प्रश्न सोडविणे आवश्यक .

* प्रत्येक प्रश्नाला २ गुण आहेत.

* एकू ण प्रश्न - २५ 

* एकू ण गुण - ५० 

* वेळ - १ तास 


* Required

Student Seat No. *

Student Full Name ( surname first name middle name ) *

1. वित्तीय व्यवस्थापनाचे _______ हे अंतिम ध्येय आहे. *

m
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5. 2 points

Mark only one oval.

Profit Before Tax

Profit After Tax

Income of the Company

Return on Debentures

6. 2 points

Mark only one oval.

EPS

P/E

Current Ratio

DSCR

7. 2 points

Mark only one oval.

Ownership

Government

Creditorship

Public

8. 2 points

Mark only one oval.

Preference Shareholders

Equity Shareholders

Lenders

Borrowers

2. डीविडेंड हे __चे वितरण आहे. *

3. मुदत कर्ज देण्याच्या बाबतीत सर्वात महत्वाचे गुणोत्तर म्हणजे __ *

4. डिबेंचर हि _____ सुरक्षा आहे. *

5. मिळवलेले उत्पन्न __ चे आहे *

m
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9. 2 points

Mark only one oval.

Debit

Debt

Ownership

Asset

10. 2 points

Mark only one oval.

130 units

330 units

50 units

410 units

11. 2 points

Mark only one oval.

Bank Balance

Bank Overdraft

Cash Balance

Unsecured Loans

6. डिबेंचर हा _ इन्स्ट्रुमेंटचा एक प्रकार आहे. *

7. एप्रिल महिन्यासाठी खालील माहितीचा विचार करा:

अंतिम साठा: 80 युनिट्स

सुरूवातीचा साठा: 130 युनिट्स

उत्पादन: 280 युनिट्स

डेटाच्या आधारे , एप्रिलमध्ये किती विक्री झाली असेल ? *

8. खालीलपैकी कोणती करंट लियाबीलीटी आहे? *
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12. 2 points

Mark only one oval.

Manufacturing A/c

Trading A/c

Profit and Loss A/c

Balance Sheet

13. 2 points

Mark only one oval.

Rs.18,000

Rs.45,000

Rs.(-) 45,000

Rs.(-)18000

14. 2 points

Mark only one oval.

Total assets/Total outside liability

Total outside liability/Total tangible assets

Fixed assets/Long term source of fund

Proprietors’’ Funds/Total assets

15. 2 points

Mark only one oval.

Direct Cost

Indirect Cost

Fixed Cost

Variable Cost

9. __ हे स्वत: च टॅली होते. *

10. करंट रे शिओ 2 : 5 असेल आणि सध्याचे दायित्व 30,000 रुपये असेल . तर नेट वर्किं ग
कॅ पिटल ___ *

11. प्रॉपरायटरी रे शिओ ___असे मोजतात. *

12. ओव्हरहेड म्हणजे ______ *
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16. 2 points

Mark only one oval.

Varies with seasonal needs

Includes fixed assets.

Is the amount of current assets required to meet a firm's long-term minimum
needs.

Includes accounts payable

17. 2 points

Mark only one oval.

Operating Profit

Gross Profit

Net Profit

Sales Cost

18. 2 points

Mark only one oval.

Marginal cost

Prime cost

All variable overheads

Fixed cost

13. परमनेंट वर्किं ग कॅ पिटल हे____ *

14. ईबीआयटी ___ आहे *

15. जर 100 युनिट्सची एकू ण किं मत 5000 रुपये असेल आणि १०१ युनिट्सची किं मत
5030 रुपये असेल तर एकू ण खर्चात झालेली 30 रुपयांची वाढ ही___ आहे. *
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19. 2 points

Mark only one oval.

Sale proceeds of Asset

Depreciation

Payment of Dividend

Receipt of Commission

20. 2 points

Mark only one oval.

Incomes and Expense

Receipts and Payment

Assets and Liabilities

Profits and Losses

21. 2 points

Mark only one oval.

Directors report

Cash budget

Auditors report

Profit and Loss account

22. 2 points

Mark only one oval.

Speculative motive

Precautionary motive

Transaction motive

Compensating motive

16. रोख बजेटमध्ये__ समाविष्ट नाही. *

17. रोख बजेट हा__ चा सारांश आहे. *

18. __ उत्पन्न आणि देयकाचा अंदाज दर्शवितो. *

19. दैनंदिन रोख रकमेची गरज पूर्ण करण्यासाठी ठे वलेली रक्कम ___ आहे. *
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23. 2 points

Mark only one oval.

Bank Overdraft

Receivables

Outstanding Expenses

Short Term Loan taken

24. 2 points

Mark only one oval.

Current Ratio

Liquid Ratio

Stock - working Capital Ratio

Debt - Equity Ratio

25. 2 points

Mark only one oval.

Tangible

Intangible

Fictitious

Current

26. 2 points

Mark only one oval.

Marginal Costing

Break- Even point

Indirect Costing

Profit and Loss Analysis

20. खालील पैकी कोणती करंट असेट्स आहे? *

21. वर्किं ग कॅ पिटल मॅनेजमेंटच्या बाबतीत सर्वात महत्वाचे प्रमाण ___ हे आहे: *

22. गूडविल्ल हे ___ मालमत्तेचे उदाहरण आहे *

23. डायरेक्ट कॉस्टिंगला__ देखील म्हणतात. *
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27. 2 points

Mark only one oval.

Indirect Cost

Direct Cost

Total Cost

Overheads

28. 2 points

Mark only one oval.

Traceability

Functions

Behaviour

Actuals

This content is neither created nor endorsed by Google.

24. कापड गिरणीत वापरलेला कापूस हा ___याचे उदाहरण आहे. *

25. उत्पादन, प्रशासन आणि विक्री आणि वितरण कॉस्टचे वर्गीकरण ___ कॉस्टवर
आधारित आहे *

 Forms

m
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